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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za presojo prejela 23.7.2021. 

Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno 

poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega programa. 

 

Svet NAKVIS je na svoji 164. seji 20.5.2021 obravnaval vlogo za podaljšanje akreditacije 

Fakultete za zdravstvo Angele Boškin in sprejel sklep, da skupina strokovnjakov na drugem 

obisku opravi evalvacijo visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje 

»Fizioterapija« ter evalvacijo študijskega programa 3. stopnje »Zdravstvene vede«. 

Imenovana skupina strokovnjakov je gradivo prejela 23.7.2021 po elektronski pošti in 

imela usklajevalni sestanek 31.8.2021 preko videokonferenčne platforme ZOOM. Preko 

navedene platforme je potekal tudi obisk FZAB dne, 6. in 7.9.2021. Skupina je  vsebinsko 

uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno poročilo za vsak študijski program 

posebej. Ločeni končni poročili o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskih programov 

Fizioterapija in Zdravstvene vede sta bili zaključeni 5.10.2021 ter posredovani na NAKVIS 

po pošti. 

 

Skupina strokovnjakov je prejela odzivno poročilo FZAB po mailu dne, 16.11.2021 in ga 

pregledala ter uskladila zaključno poročilo o zunanji evalvaciji študijskega programa 

Fizioterapija (visokošolski strokovni študijski programa prve stopnje). Zaključno poročilo 

je bilo posredovano agenciji dne, 9.12.2021 po pošti. 
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Zunanja evalvacija študijskega programa (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti 

oz. neskladnosti 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 1 1 
  

Standard 2 1 2 
  

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 - 1 
  

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 5 2 
  

Standard 5 - 1 
  

 

Odličnost 
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

Temeljna usmeritev za presojo po posameznih standardih:  

Skupina strokovnjakov vsak predpisani standard kakovosti presoja na dveh 

ravneh v skladu z določbami o presoji, ki so podrobneje opredeljene v V. poglavju 

meril (OBRAZCI VLOG). Na prvi objektivno presodi in z argumenti podpre 

izpolnjevanje standarda. S tem presoja skladnost, obstoj ali izvajanje 

predpisanega. Na drugi ravni pa ugotovljeno stanje kvalitativno vrednoti v 

obsegu nad (ali pa pod) sprejemljivim in s tem presodi tudi kakovost. Na tej ravni 

presoje z argumenti strokovno oceni, kaj je zelo dobro, dobro, kaj ni oziroma kaj 

bi lahko bilo bolje. Če je nekaj skladno s predpisom, še ni nujno dobro. Nasprotno 

nekaj ni nujno slabo, če ni (povsem) skladno s predpisom, saj je visoko šolstvo 

raznoliko, dobro pa se lahko skriva ravno v posebnosti ali izjemnosti. Medtem ko 

nekateri standardi kakovosti vsebujejo kvalifikatorje, kot je 'kakovosten', drugi 

izrecno sprašujejo zgolj po primernosti, ustreznosti ali le obstoju oziroma 

izvajanju nečesa. Skupina strokovnjakov temu navkljub vselej presoja na dveh 

ravneh – iz prve ravni na koncu posameznega standarda povzame morebitne 

neskladnosti ali večje pomanjkljivosti, iz druge pa prednosti in priložnosti za 

izboljšanje, tako kot izhajajo iz ugotovitev in ocen, in ne po načelu, da morajo biti 

številčno uravnotežene, ali po kakšnem drugem načelu. 

NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI ŠTUDIJSKEGA 

PROGRAMA 

 

1. standard: Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in 

izvajanje študijskega programa.  

 

a) samoevalvacija študijskega programa omogoča njegovo razvijanje in 

posodabljanje, tako da se ohranja njegova aktualnost ter ustvarja 

kakovostno izobraževalno okolje: 

FZAB ima dobro razvit sistem kakovosti, natančno razdelan Poslovnik kakovosti, v katerem 

so opisani postopki za spremljanje doseganja ciljev na vseh področjih delovanja in Komisijo 

za kakovost in evalvacije, ki spremlja in izboljšuje kakovost pedagoškega procesa. 

Samoevalvacije potekajo letno, rezultati pa so zbrani v Evalvacijskih poročilih. FZAB je 

pridobila standard ISO 9001:2015 in KzP MODEL 2016. Vodstvo pove, da si bodo tudi v 

prihodnje prizadevali obnavljati standard kot tudi KzP MODEL.  

Študijski program Fizioterapija so začeli izvajati v študijskem letu 2018-2019 kot redni in 

izredni študij in imajo do datuma obiska strokovnjakov enega diplomanta. V izrednem 

študiju se študijski program izvaja v obsegu 50 % akreditiranega študijskega programa. V 

kliničnem okolju mentorji zaznavajo pomanjkljivo teoretično in praktično znanje 

(Evalvacijsko poročilo 2018-2019, Evalvacijsko poročilo 2019-2020), študenti pa izražajo 

veliko zadovoljstvo s klinično prakso, saj so vsi kriteriji po katerih fakulteta ocenjuje 

zadovoljstvo študentov višji od 4,02 (uvodna navodila v ŠIS-u so bila razumljiva). 

Povprečna ocena zadovoljstva z novo pridobljenim znanjem na kliničnem usposabljanju je 

4,43 (Evalvacijsko poročilo 2019-2020).  

K celoviti posodobitvi programa bodo pristopili ob zaključku študijskega leta 2022-2023 

(po dveh generacijah študentov), ko bodo analizirali tudi učne izide diplomantov in v 

postopek ocene vključili delodajalce, sicer pa manjše posodobitve študijskega programa 

izvajajo letno na osnovi ugotovitev samoevalvacije.  
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Letno spremljajo zadovoljstvo študentov, prehodnost študentov ter njihovo obremenitev 

pri posameznem predmetu, kar ugotavljajo z odstopanjem med potrjenim kreditnim 

vrednotenjem in dejansko obremenitvijo študenta. Iz Evalvacijskega poročila 2019-2020 

je razvidno, da večina študentov (več kot 2/3) ocenjuje svoje obremenitve pri posameznem 

predmetu kot ustrezne, skladno z obsegom ur, ki so predvidene za posamezni predmet.  

Spremljajo tiste predmete, pri katerih se več kot 30 % študentov opredeli za večjo 

obremenitev (Anatomija v študijskem letu 2018-2019, v študijskem letu 2019-2020 ni 

ocenjevana). V primeru Anatomije je bil zamenjan nosilec predmeta, zato pričakujejo, da 

bodo študentje zaznali bolj uravnoteženo obremenitev pri tem predmetu.  

FZAB študentom daje informacije o zaposlitvenih možnostih na tistih področjih, ki so 

primerna njihovim pridobljenim kompetencam. Dejstvo pa je, kakor ugotavlja fakulteta, 

da je povpraševanje fizioterapevtov, ki so do sedaj diplomirali na drugih institucijah, po 

zaposlitvi večje, kot so dejanske možnosti, saj je zaposlovanje v zdravstveni in socialno 

varstveni dejavnosti vezano na obstoječe kadrovske normative. 

Pri večjem številu diplomantov bodo pričeli z vzpostavljanjem sistema spremljanja njihovih 

kompetenc, ki bo ena izmed osnov presoje za spreminjanje študijskega programa. 

 

b) načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje 

študijskega programa ter njihovega analiziranja: 

Zbiranje informacij in predlogov o potrebnih izboljšavah študijskega programa poteka 

preko različnih organov (katedra, senat, akademski zbor, študentski svet) in sistemov 

(tutorstvo, mentorstvo, kakovost) ter vseh deležnikov vključenih v izvajanje študijskega 

programa (študenti, visokošolski učitelji, mentorji, koordinatorji).   

O potrebnih manjših posodobitvah predmetov razpravljajo na seji katedre, v primeru 

ugotovljenega deficita znanja v kliničnem okolju, predstojnica katedre (vodja študijskega 

programa) takoj obvesti posameznega nosilca predmeta za ustrezno ukrepanje. Tudi 

predlog študentov za povečanje obsega vaj pri predmetu Instrumentalna fizioterapija je 

bil upoštevan. 

 

c) primernost obveščanja deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog 

oziroma o izsledkih in ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega 

programa: 

Kakovost dela in zadovoljstvo vseh vključenih v študijski program FZAB ugotavlja z 

anketiranjem. Z rezultati se najprej seznani Komisija za kakovost in evalvacije, ki nato z 

njimi seznani dekana, prodekane, predstojnike kateder, predsednike komisij, člane senata 

in akademskega zbora, vodje služb in študentski svet. Na osnovi rezultatov načrtujejo in 

izvedejo ustrezne ukrepe za izboljšanje kakovosti. Z izsledki samoevalvacije študijskega 

programa so seznanjeni tudi mentorji iz kliničnega okolja na rednem letnem strokovnem 

srečanju. Predstavniki študentov v različnih organih obveščajo kolege o sprejetih sklepih 

neposredno v pogovoru ali preko socialnih omrežij (npr. Fb). Menimo, da so študentje o 

zadevah, ki se jih neposredno tičejo, dobro in hitro obveščeni. Manj pa se zavedajo 

kompleksnosti formalnega sistema zagotavljanja kakovosti (način priprave SEP, celotna 

vsebina SEP, postopki sprejemanja in diseminacije).  

FZAB sicer v odgovoru na poročilo  navaja, da so vsi študenti fakultete obveščeni o 

namenu, poteku in pomenu anketiranja, o rezultatih ter njihovi dosegljivosti, kar skupina 

strokovnjakov na podlagi razgovorov s študenti ne more v celoti potrditi. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 1. 
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Prednosti: 

- Hitro in aktivno ukrepanje za izboljšanje izvedbe študijskega programa. 

    

Priložnosti za izboljšanje: 

- Boljše ozaveščanje študentov o pomenu sistema kakovosti in možnosti, da preko tega 

sistema vplivajo na izboljšave študijskega programa.  

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

 

2. standard: Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi izsledkov 

samoevalvacije študijskega programa, je razvidno iz samoevalvacijskih poročil. 

 

Uresničevanje nalog, povezanih s samoevalvacijo študijskega programa, v 

zadnjih treh letih in: 

− sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega 

poročila ter 

− sklenjenost kroga kakovosti: 

Evalvacijska poročila vsebujejo evalvacijo vseh procesov, ki potekajo na fakulteti in 

zajemajo oceno kakovosti vseh deležnikov, ki so vključeni v izobraževalni proces (študenti, 

visokošolski učitelji, mentorji iz učnih zavodov, podporne službe). Anketiranje vključenih 

poteka preko spletne ankete, pri tem jim pomaga »sistemski administrator«, ki zbere in 

statistično ovrednoti zbrane podatke. Podatke prejme predsednica komisije za kakovost in 

evalvacije, ki z njimi seznani predstojnico katedre za fizioterapijo. Njena naloga je, da 

pripravi Poročilo o obravnavi rezultatov samoevalvacije, kjer opiše pozitivne in negativne 

vidike delovanja v preteklem študijskem letu ter glede na rezultate predvidi ukrepe za 

izboljšanje. Določi tudi nosilce in rok za izvedbo ter spremlja njihovo realizacijo. Realizacija 

sprejetih ukrepov je razvidna iz evalvacijskega poročila v prihodnjem letu. Pri pripravi 

evalvacijskega poročila predstojnica katedre sodeluje na način, da oceni, opiše in razloži 

podatke, ki se nanašajo na študijski program Fizioterapije ter predstavi delovanje Katedre 

za fizioterapijo. Vsi vključeni v izvajanje pedagoškega procesa lahko podajo predloge 

izboljšav, ki se obravnavajo na katedri.  

FZAB v odgovoru na poročilo navaja, da bodo v novem študijskem letu vodstvu in članom 

ŠS predstavili njihovo pomembno vlogo pri podajanju predlogov in ukrepov ter seznanjanju 

vseh študentov. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 2. 

 

Prednosti: 

- Samoevalvacijsko poročilo predstavlja dobro zasnovo za učinkovit sistem zagotavljanja 

kakovosti na področju posodabljanja študijskega programa. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Okrepiti sodelovanje študentov pri pripravi samoevalvacijskega poročila z vidika izboljšav 

študijskega programa. 



 

 

7 

 

- Izboljšati sistem seznanjanja in s tem seznanjenost vseh deležnikov o izsledkih in 

ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega programa. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

 

SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

3. standard: Visokošolski zavod spremlja izvajanje študijskega programa, ga 

pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih, znanstvenih, 

strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških področij in disciplin (razvoja 

stroke), v katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja postavljenih 

ciljev, kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju in ciljev družbe – 

odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. Spremembe in posodobitve 

upoštevajo temeljne cilje programa ter ohranjajo povezanost njegovih vsebin 

oziroma predmetov.  

 

Ali je ob vsebinskem razvijanju in spreminjanju študijski program še vedno 

vsebinsko in po sestavi dovršen, ali se ohranja povezanost učnih načrtov in 

predmetnika s cilji in kompetencami študijskega programa ter ali so vsebine 

povezane po horizontalni in vertikalni osi; ob upoštevanju 17. člena meril: 

FZAB študijskega programa Fizioterapija vsebinsko in po sestavi še ni spreminjala, saj se 

program izvaja šele od študijskega leta 2018-2019. V tem času so potekale le manjše 

spremembe pri posameznem predmetu, kot npr. povečanje obsega kontaktnih ur, 

sprememba deleža v vrednosti končne ocene predmeta, kar pa ne posega v spremembe 

kompetenc, ki jih morajo študenti usvojiti. 

Kompetence v tem študijskem programu so bile pripravljene v skladu s Svetovnim 

združenjem za fizioterapijo, Evropskim združenjem za fizioterapijo, s priporočili 

Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo pri Ministrstvu za zdravje in združenjem 

fizioterapevtov Slovenije, zato je študijski program napreden in celovit, saj vključuje 

trenutne sodobne trende razvoja stroke, ki temeljijo tudi na potrebah širše družbe, kar je 

razvidno iz učnih načrtov. Kompetence študentov bo fakulteta presojala konec študijskega 

leta 2022-2023, ko načrtujejo obširnejšo evalvacijo študijskega programa. Za presojo 

ustreznosti kompetenc študentov oz. diplomantov bodo vključili tudi delodajalce. Pregledali 

pa bodo tudi seznam izbirnih predmetov, če njihove vsebine še ustrezajo razvoju 

fizioterapevtske dejavnosti. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 3. 

 

Prednosti: 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Delovanje komisije za kakovost in evalvacije nadgraditi v smeri bolj intenzivnega 

vsebinskega sodelovanja komisije pri posodabljanju in prenovi študijskega programa. 

K oblikovanju predlogov na temelju te evalvacije, kot zagotavlja FZAB v svojem odzivnem 

poročilu, bo pozvana komisija za kakovost in evalvacije. 
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Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

4. standard: Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo 

njegovi vsebini, sestavi, vrsti in stopnji, tako da so kakovostno prilagojene in 

zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in viri (kadrovski in 

materialni). 

 

a) načini in oblike poučevanja, njihov razvoj oziroma prilagojenost (vključno 

z viri):  

− različnim skupinam študentov, 

− različnim študijskim potrebam in načinom študija (na študenta osredinjen 

študij in poučevanje),  

− potrebam visokošolskih učiteljev in sodelavcev: 

FZAB za študijski program Fizioterapija ni pridobila koncesije. Program se izvaja kot redni 

(100 % izvedba vseh predvidenih ur) in izredni študij (50 % izvedba predvidenih ur). 

Študijski program je do izbruha epidemije COVID-19 potekal po predmetniku na fakulteti, 

po razglasitvi epidemije pa v določenem deležu preko spleta. Tudi del kabinetnih vaj je 

potekal preko spleta, sicer pa v kabinetih na fakulteti.  

Soočanje s spletnim načinom izvedbe predavanj in seminarskih vaj je zahtevalo večjo 

angažiranost visokošolskih učiteljev, saj jih je bilo potrebno seznaniti s spletno tehnologijo 

in s spletno platformo. Na razpolago pa so imeli tudi stalni telefonski kontakt, da bi lahko 

nemoteno izvajali pedagoško delo preko spleta. Sestanki z mentorji v kliničnih okoljih so 

prav tako potekali na daljavo. 

Tudi študenti so potrebovali več podpore visokošolskih učiteljev, ki so število konzultacij in  

tutorskih srečanj povečali (iz 4 na 6).  

Študenti so se prilagodili zahtevam učnih zavodov, se redno testirali, nekateri so se tudi 

cepili, vsi pa so upoštevali ukrepe za zagotavljanje varnosti v kliničnem okolju. 

Na FZAB lahko študent pridobi status športnika, umetnika in študenta s posebnimi 

potrebami. Da si lahko pridobi navedeni status, mora priložiti zdravstveno potrdilo oziroma 

potrdilo ustrezne športne organizacije.  

 

b) število izvedenih kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ali 

drugih oblik dela s študenti: 

Izredni študij se izvaja v obsegu 50 % akreditiranega študijskega programa. Izvaja se 

zgoščeno, popoldne, oziroma ob koncih tedna. Visokošolski učitelji in mentorji ne zaznavajo 

razlik v znanju študentov v primerjavi s študenti rednega študija. Prepričani so, da so 

izredni študenti, ki so v večini že zaposleni, bolj prizadevni, zavedajo pa se tudi, da je 

potreben njihov večji aganžma. V razgovorih študenti povedo, da bi si želeli večji obseg 

kliničnega usposabljanja. Pri izrednem študiju bi bilo torej primerno stremeti k izenačitvi 

dejanske izvedbe študijskega programa vsaj na področju praktičnega usposabljanja. 

 

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da so ocene kliničnih mentorjev glede »praktičnega 

znanja« študentov nižje kot v študijskem letu 2018-2019 (2,73; 2,50), prav tako tudi 
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»teoretičnega znanja« (3,13; 3,00) in »povezovanja teorije s prakso« (3,20; 3,00) 

(Evalvacijsko poročilo 2019-2020), kar delno pripisujejo tudi načinu izvedbe pedagoškega 

procesa v času epidemije. 

 

c) študijska gradiva in njihova prilagojenost načinom in oblikam poučevanja 

ter potrebam študentov: 

Za študijski program Fizioterapija je obvezno študijsko gradivo na razpolago v knjižnici 

fakultete, na obeh lokacijah (Jesenice in Ljubljana), kjer se študijski program izvaja. Možen 

je tudi prenos literature iz ene lokacije na drugo, omogočena pa je tudi medknjižnična 

izposoja med različnimi izobraževalnimi zavodi.  

Študenti lahko dostopajo do najnovejše literature preko baz: CINAHL, ProQuest, 

SpringerLink, Wiley in Scopus. Leta 2020 je bilo z dostopom preko navedenih baz podatkov 

mogoče dostopati do polnih besedil člankov v več kot 3.600 revijah v elektronski obliki. 

Vsak visokošolski učitelj ima možnost naložiti ustrezno literaturo za predmet v študentsko 

informacijski sistem (ŠIS), sicer pa je študentom na začetku predavanj pri posameznem 

predmetu predstavljena temeljna literatura v slovenskem in tujem jeziku, ki je tudi 

dostopna. 

Študenti posebej pohvalijo angažma nekaterih visokošolskih učiteljev pri posredovanju 

aktualne študijske literature, kot na primer znanstvenih in strokovnih člankov (pred. dr. 

Eva Uršej, doc. dr. Darija Ščepanović, asist. Veronika Potočnik). 

 

č) delo študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oziroma 

umetniških projektih ob upoštevanju 33. člena ZViS: 

V skladu z ZviS se študenti v visokošolskem strokovnem študijskem programu Fizioterapija 

izobražujejo za poklic, katerega sestavni del je tudi izobraževanje v delovnem okolju. 

Študenti fizioterapije tako opravljajo klinično usposabljanje v učnih zavodih na vseh nivojih 

zdravstvenega varstva in v socialnem varstvu.  

V okviru visokošolskega strokovnega študijskega programa študenti pridobijo strokovna 

znanja in usposobljenost za uporabo znanstvenih metod pri reševanju zahtevnih strokovnih 

in delovnih problemov, za razvijanje zmožnosti sporazumevanja v stroki in med strokami, 

za strokovno kritičnost in odgovornost, iniciativnost in samostojnost pri odločanju in 

vodenju. Tako pridobljeno znanje študenti fizioterapije uporabijo pri izdelavi seminarskih 

in projektnih nalog, temo pa lahko v nadaljevanju študija razvijejo v diplomsko delo. V 

trenutne raziskovalne projekte, ki se izvajajo na fakulteti, študenti niso vključeni. 

 

d) praktično izobraževanje študentov: 

Študijski program Fizioterapija se v obsegu 1190 ur izvaja kot klinično usposabljanje v 

učnih zavodih pri rednem študiju, pri izrednem študiju pa le v obsegu 50 %.  

FZAB navaja v odgovoru, da bodo v študijskem letu 2021/22 pristopili k povečanemu 

obsegu izvedbe praktičnega usposabljanja na izrednem študiju. 

Klinično usposabljanje vodijo mentorji v učnih zavodih, ki morajo izpolnjevati določene 

pogoje (izobrazba, delovne izkušnje) in s katerimi ima fakulteta sklenjene pogodbe o 

sodelovanju. Za mentorje organizira fakulteta vsako leto Šolo za klinične mentorje (ločeno 

za začetnike, v kolikor so izkazane potrebe). V sklopu navedenega dogodka je podana tudi 

evalvacija kliničnega usposabljanja s strani študentov in tudi mentorjev, ki ocenjujejo 

klinično usposabljanje z vidika sodelovanja s fakulteto, informiranja, izvedbe kliničnega 

usposabljanja ter z vidika znanja, motiviranosti, odnosa in samoiniciativnosti študentov, 

študenti pa z vidika zadovoljstva. 

Izvajanje kliničnega usposabljanja se je zapletlo že v študijskem letu 2019-2020 in 

nadaljevalo v študijskem letu 2020-2021 zaradi epidemije COVID-19, saj je bila fakulteta 
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celo zaprta in je ves pedagoški proces potekal na daljavo. Ker gre v izobraževalnem 

procesu za pridobivanje določenih kompetenc, ki jih študent lahko razvije le v kontaktu s 

pacientom oziroma drugo »živo« osebo, so se kabinetne vaje izvedle šele ob odprtju 

fakultete (junij-september 2020). Opravljene kabinetne vaje so pogoj za izvajanje 

kliničnega usposabljanja v učnem zavodu. Visokošolski učitelji povedo, da je izvedba 

predavanj preko spleta težja, težja je motivacija študentov za sodelovanje, njihova 

odzivnost je slaba. Menijo, da je kakovost izvajanje predavanj in seminarskih vaj preko 

spleta slabša. Študenti pa povedo, da je izvajanje pedagoškega procesa na daljavo za njih 

ugodno, saj prihranijo veliko časa, ki ga sicer porabijo za logistiko. 

Študenti si evidentirajo opravljeno klinično usposabljanje v Zbirno mapo, kamor tudi 

mentor evidentira študentovo prisotnost, evidentira opravljena oziroma naučena opravila 

in postopke ter po natančno opredeljenih kriterijih oceni študenta. Vsak študent pa se tudi 

samooceni. V kolikor pride do razkoraka v oceni, je potrebno argumentiranje za podano 

oceno. 

 

e) ustreznost urnikov, števila govorilnih ur ali dostopnosti visokošolskih 

učiteljev in sodelavcev študentom: 

Urniki so pripravljeni v skladu z učnim načrtom, za študente izrednega študija je izvajanje 

prilagojeno (petek, sobota). Vsak visokošolski učitelj na začetku predavanj študente 

seznani z načinom in terminom komuniciranja oz. izvajanjem govorilnih ur. Študenti 

izjavijo, da so jim visokošolski učitelji vedno dosegljivi in da so hitro odzivni, prav tako tudi 

zaposleni v podpornih službah.  

 

f) ustreznost in usposobljenost kadrov v skladu s 13. členom meril ter 

zagotavljanje minimalnih raziskovalnih standardov in izpolnjevanje 

pogojev za mentorstvo za študijske programe tretje stopnje: 

V izvajanje študijskega programa Fizioterapija so vključeni strokovnjaki z ustrezno 

habilitacijo, skladno z Merili za izvolitve v nazive. Ob ponovnih izvolitvah visokošolskih 

učiteljev sodeluje tudi študentski svet s podajo mnenja o ustreznosti visokošolskega 

učitelja in kot povedo, do sedaj še niso podali negativnega mnenja. 

Fakulteta je odpravila pomanjkljivost, ki jo je skupina strokovnjakov ugotovila ob prvem 

obisku, ko je pri izvedbi pedagoškega procesa sodelovala visokošolska učiteljica brez 

ustrezne habilitacije, česar ob drugem obisku (pregled dokumentacije, pregled vloge, 

razgovori z različnimi deležniki) nismo več zasledili.  

 

g) materialne razmere, povezane z izvajanjem študijskega programa, v 

skladu s 15. členom meril: 

Študijski program Fizioterapija se izvaja na lokaciji fakultete na Jesenicah in v najetih 

prostorih v bližini, ter na dislocirani enoti Študijskega središča Ljubljana. Kabineti so 

ustrezno opremljeni, pripomočke oziroma aparature večjih vrednosti prenašajo med obema 

lokacijama. Na obeh lokacijah je referat za študijske in študentske zadeve ter knjižnica s 

čitalnico in računalniško učilnico. Vsi prostori so dostopni invalidnim osebam, so pritlični 

oziroma je možen dostop z dvigalom. 

  

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjujejo standard 4. 

 

Prednosti: 

- Izvajanje kliničnega usposabljanja na vseh nivojih zdravstvenega varstva. 
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- Vključevanje strokovnjakov iz prakse v študijski program ob upoštevanju habilitacijskih 

meril. 

- Zadovoljstvo študentov s študijem in prilagajanje izvedbe programa individualnim 

potrebam študentov. 

- Visoka dostopnost podpornih služb in učiteljev. 

- Upoštevanje ukrepov za zaščito zdravja študentov in zaposlenih ter ukrepi za promocijo 

cepljenja (ustanovljena COVID skupina). 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Aktiven pristop k prenovi študijskega programa po izteku uvodnega cikla izvedbe na  

osnovi zbranih mnenj vseh deležnikov in rezultatov evalvacij preteklih let. 

- Povečati delež kliničnega usposabljanja na izrednem študiju. 

FZAB v svojem odgovoru navaja, da bodo v študijskem letu 2021/2022 pristopili k 

povečanemu obsegu izvedbe praktičnega usposabljanja na izrednem študiju. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

 

5. standard: Zagotovljeno je varovanje pravic deležnikov v študijskem procesu. 

 

a) ali je vsem študentom ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje 

študija: 

Osnova za ocenjevanje znanja študentov je Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja, 

ki opredeljuje tudi možnost pritožbe na oceno in sam pritožbeni postopek.  

Sestava končne ocene pri posameznem predmetu je del učnega načrta. Izpitni roki (štirje 

za vsak predmet) so za tekoče študijsko leto določeni in objavljeni do 15. novembra in so 

razpisani v okviru izpitnih obdobjih. V času razglašene epidemije in vseh omejitev so se 

pisni izpiti izvajali na daljavo ob uporabi dveh kamer. Študenti povedo, da so se na 

navedeno zahtevo preko študentskega sveta pritožili, vendar s pritožbo niso uspeli.  

Tudi ocenjevanje kliničnega usposabljanja poteka po določenih kriterijih, ki so navedeni v 

Zbirni mapi, ki jo ima vsak študent. Z ocenjevanjem po navedenih kriterijih, mentorji ne 

ocenjujejo samo razvoja strokovnih kompetenc, temveč tudi razvoja osebnostnih lastnosti 

študenta, ki jih le-ta mora imeti za izvajanje svojega poklica. Uspešnost in razvoj 

kompetenc ocenijo tudi študenti sami. Ocena se lahko razlikuje od dane ocene mentorja. 

Mentorji povedo, da imajo kljub postavljenim kriterijem, težave pri ocenjevanju, zaradi 

osebnih dvomov glede objektivnosti dane ocene.  

Prehodnost iz prvega v drugi letnik je bila v študijskem letu 2019-2020 na rednem študiju 

69,6 % in 73,8 % na izrednem študiju. Tako visokošolski učitelji kot študenti sami 

predpostavljajo, da so študenti imeli drugačne predstave o zahtevnosti študija. Prehodnost 

iz 2. v 3. letnik je višja in sicer 85,7 % pri rednih študentih ter 92 % pri izrednih študentih. 

 

b) ali je vsem visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotovljeno 

spoštovanje njihove avtonomije pri poučevanju in raziskovanju ter pomoč 

in svetovanje pri razvijanju karierne poti: 

Visokošolski učitelji in strokovni sodelavci so pri svojem delu avtonomni ter vzpodbujani, 

da podajajo predloge za izboljšanje pedagoškega procesa tako glede vsebine, organizacije 
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in tudi izvedbe. Visokošolski učitelji so povedali, da med seboj dobro sodelujejo, se 

nenehno usklajujejo in nenehno izboljšujejo pedagoški proces. Predloge izboljšav oziroma 

sprememb podajo na katedri za fizioterapijo. 

Center za vseživljenjsko učenje, karierno svetovanje, tutorstvo in mentorstvo letno 

organizira za visokošolske učitelje izobraževanje s področja didaktike, da bi izboljšali 

kakovost izvedbe pedagoškega procesa. 

 

c) obveščenost deležnikov v skladu s 7. standardom 12. člena meril: 

Informacije o izvajanju študijskega programa se objavljajo in redno posodabljajo na spletni 

strani fakultete. Za vse informacije glede študijske dejavnosti so zadolženi zaposleni v 

referatu za študijske in študentske zadeve, ki so dosegljivi po telefonu, mailu in v času 

uradnih ur tako študentom kot tudi visokošolskim učiteljem. Študenti prejemajo 

informacije preko e-oglasne deske, za vstop v študentski informacijski sistem (ŠIS) 

potrebujejo geslo. ŠIS omogoča prijavljanje in odjavljanje na izpitne roke, vpogled v ocene 

izpitov, vpogled v zapisnike sej študentskega sveta, naročanje potrdil o vpisu, potrdil o 

opravljenih izpitih. Za hitro sporočanje informacij uporablja fakulteta tudi SMS sporočila.  

Fakulteta tudi obvešča o znanstvenih in strokovnih dosežkih svojih visokošolskih učiteljev, 

študentov, diplomantov preko različnih medijev. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 5. 

 

Prednosti: 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Ob vsakoletnem izobraževanju kliničnih mentorjev posvetiti več pozornosti metodologiji 

ocenjevanja študentov. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

POVZETEK 

FZAB je pričela z izvajanjem visokošolskega strokovnega študijskega programa prve 

stopnje Fizioterapija v študijskem letu 2018-2019. Za izvajanje študijskega programa nima 

koncesije, kljub temu ga izvaja kot redni in kot izredni študij. Študijski proces se izvaja na 

Jesenicah in na dislocirani enoti v Ljubljani. Študijski program izvajajo tudi strokovnjaki iz 

prakse z ustrezno habilitacijo, skladno z Merili za izvolitve v nazive. Kabineti so ustrezno 

opremljeni, aparature in pripomočke večjih vrednosti prenašajo iz lokacije na lokacijo. 

Študijski program se smiselno nadgrajuje ter zagotavlja vertikalni razvoj strokovnih 

kompetenc študentov. V tem času so bile izvedene le manjše spremembe pri posameznem 

predmetu na predlog visokošolskega učitelja oz. študentov. Pobude za spremembe so 

podane Katedri za fizioterapijo in bodo upoštevane ob celostni analizi študija po zaključku 

izvajanja študijskega programa za dve generaciji, to je v letu 2022-2023.  

FZAB je izvajanje pedagoškega procesa, z ozirom na razglasitev epidemije COVID-19 v 

študijskem letu 2019-2020 in 2020-2021 ustrezno prilagodila ter predavanja in seminarske 

vaje izvajala na daljavo, prav tako tudi izpite, kabinetne vaje in klinično usposabljanje pa 

je izvedla v neposrednem stiku s pacienti, ko je epidemiološka situacija to dopuščala. 
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Študenti so se prilagodili zahtevam učnih zavodov, se redno testirali, nekateri so se tudi 

cepili. Klinično usposabljanje poteka v zdravstvenih, socialno varstvenih in drugih posebnih 

zavodih ter ga vodijo mentorji, ki morajo izpolnjevati določene pogoje (izobrazba, delovne 

izkušnje, udeležba v šoli za mentorje). Mentorji ocenjujejo pridobljene kompetence 

študenta po natančno opredeljenih kriterijih. 

Tako študenti kot tudi visokošolski učitelji so pri izvajanju pedagoškega procesa preko 

spletne platforme potrebovali pomoč podpornih služb, visokošolski učitelji so povečali 

število tutorskih srečanj za študente. 

Kakovost dela in zadovoljstvo vseh vključenih v izvajanje študijskega programa ugotavlja 

FZAB z anketiranjem, rezultati so objavljeni v evalvacijskih poročilih za posamezno 

študijsko leto. Preko članov posameznih organov FZAB naj bi se te ugotovitve prenašale 

do vseh deležnikov. 

FZAB bo k celoviti posodobitvi študijskega programa pristopila po zaključku izobraževanja 

dveh generacij študentov, to je konec študijskega leta 2022-2023. Za presojo ustreznosti 

pridobljenih kompetenc študentov oz. diplomantov bodo vključili tudi delodajalce. 

 

 

SUMMARY  

FZAB has started the implementation of higher vocational physiotherapy course at the first 

level in the academic year 2018-2019. It does not have a concession for the 

implementation of the study program, but it implements it as a full-time and part-time 

study program. The study process is carried out in Jesenice and in the dislocated unit in 

Ljubljana. The study program is conducted also by experts from practice with appropriate 

habilitation. Cabinets are adequately equipped, equipment and supplies of greater value 

are transferred from site to site.  

The study program is meaningfully upgraded and ensures vertical development of students' 

professional competencies. During this period, there have been only minor changes in 

individual subjects at the suggestion of a teacher or the students. Initiatives for change 

are given at the Chair of Physiotherapy and will be taken into account in the comprehensive 

analysis of studies after the completion of the study program for two generations, ie in 

2022-2023. 

In view of the proclamation of the epidemic COVID -19 in the academic years 2019-2020 

and 2020-2021, the FZAB adapted the implementation of the pedagogical process and 

conducted lectures and seminars in distance learning, as well as examinations, cabinet 

exercises and clinical training in contact with patients when the epidemiological situation 

allowed it. Students adapted to the requirements of the teaching institutions, were 

regularly tested and some even vaccinated. Clinical training takes place in health, social 

and other specialized institutions and is led by mentors who must meet certain 

requirements (education, professional experience, participation in a school for mentors). 

The mentors evaluate the acquired competences of the students according to well-defined 

criteria. 

Both students and college teachers needed the help of support services in implementing 

the pedagogical process through the online platform, and teachers increased the number 

of tutoring meetings for students. The quality of work and satisfaction of all those involved 

in the implementation of the study program is determined by the FZAB through a survey, 

and the results are published in the evaluation reports for each academic year. These 

findings should be communicated to all stakeholders through the members of individual 

FZAB bodies. 

FZAB will begin the full modernization of the study program after the completion of the 

training of two generations of students at the end of the academic year 2022-2023. 
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Employers will also be involved to assess the adequacy of the acquired competencies of 

students or graduates. 

 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti 
Izpolnjuje standarde kakovosti 

- Študijski program omogoča študentu razviti kompetence, ki so usklajene z mednarodnimi 
standardi. 

- Program izvajajo habilitirani visokošolski učitelji in strokovnjaki iz prakse. 

- Zagotovljeni so materialni pogoji za izvajanje študijskega programa (predavalnice, kabineti in 
njihova oprema, knjižnica z obvezno predpisano literaturo). 
- Praktično izobraževanje se kot klinično usposabljanje izvaja v učnih zavodih, ki ga vodijo s 
strani učnega zavoda imenovani mentorji, ki izpolnjujejo pogoje skladne z zakonodajo. 
- FZAB ima vzpostavljen certificiran sistem vodenja kakovosti.  
- Fakulteta  letno evalvira vsebine študijskega programa in proces izvajanja študijskega procesa 

ter s korektivnimi ukrepi izboljšuje kakovost. V evalvacijski proces so vključeni vsi deležniki, ki 
sodelujejo v pedagoškem procesu. 
- Visokošolski učitelji se letno izpopolnjujejo na področju didaktike, omogočen jim je karierni 
razvoj. 
- Kriteriji ocenjevanja so natančno določeni in omogočajo objektivno ocenjevanje. 
- Študenti izkazujejo zadovoljstvo s študijskim programom in njegovo izvedbo. 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov delnega izpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 
Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov neizpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 

 

Odličnost  
Ali kako opažanje, ki ste ga označili za prednost, sodi v kategorijo odličnih dosežkov oz. 
presežkov in bi lahko bilo zgled drugim visokošolskim zavodom v Sloveniji ter predlagate, da ga 

NAKVIS javno izpostavi? Prosimo za obrazložitev. 

 

 

Priloge: 

- soglasje članov skupine strokovnjakov k zaključnemu poročilu je bilo poslano 

9.12.2021 po mailu g. Gregorju Reberniku, višjemu svetovalcu III, odgovornemu 

za vlogo. 


